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Конференція проводиться в рамках проекту «Модернізація магістерських 
програм  для  підтримки  трансформації  лісового  сектору  на  шляху  до 
післявоєнної  зеленої  відбудови України (ForestPost)» №101179074 ERASMUS-
EDU-2024-CBHE Програми Erasmus+ Євросоюзу.

Конференція  відбудеться  у  змішаному  форматі  -  у   Державному 
біотехнологічному  університеті  (м.  Харків)  і  онлайн.  Участь  у  конференції 
безкоштовна.  Збірник  тез  доповідей  буде  опубліковано  на  сайті  проекту 
ForestPost.

Для  участі  необхідно  заповнити  реєстраційну  Google-форму  .   Програму 
конференції буде надіслано на електронну пошту, вказану при реєстрації.

Ключові дати:
Приймання й реєстрація заявок на участь у конференції – до 20.05.2025 р. 
Приймання тез доповідей – до 04.06.2025 р.
Оприлюднення програми конференції – до 02.06.2025 р.
Проведення конференції –  05.06.2025-06.06.2025 р.: 
- 05.06.2025 р.  –  пленарне засідання та  представлення напрацювань 
проекту  «Модернізація  магістерських  програм  для  підтримки 
трансформації  лісового  сектору  на  шляху  до  післявоєнної  зеленої 
відбудови України (ForestPost)» (робоча мова - англійська);
- 06.06.2025 – робота секцій (робочі мови - українська, англійська). 
Публікація збірника матеріалів конференції на сайті проекту ForestPost і 
надсилання на електронні пошти учасників – до 30.08.2025 р.

Основні тематичні напрямки конференції:
 Пленарне засідання.
Секція 1. Ліси та лісове господарство в умовах екологічних викликів.
Секція 2. Технології обробляння деревини для зеленої відбудови України.
Секція 3. Циркулярна біоекономіка та управління лісовим сектором.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
Тези  набирають  у  текстовому  редакторі  Word  для  Windows  (файл  із 

розширенням .doc), обсяг – 1-3 повних сторінки формату А4; шрифт Times New 
Roman, розмір 14 pt, міжрядковий інтервал одинарний; усі поля – 25 мм.

Індекс УДК (вирівнювання - зліва)
Назву  тез  слід  набрати  великими  жирними  літерами  по  центру 

відступивши  рядок  після  УДК;  ініціали  та  прізвища  автора  (-ів)  виділити 
жирним; ПІБ автора (-ів), (науковий ступінь, учене звання), назву організації та 
країну  потрібно  вирівняти  по  правому  краю  сторінки;  відступивши  рядок, 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSej6Od4oQ-MIhwOgecaJ-dL-LxXX-Azjd3YEEdYYhsq4v35cA/viewform?usp=header


друкують текст тез; міжрядковий інтервал – одинарний. Текст потрібно набирати 
без переносів.

Формули  набирають  у  редакторі  формул  Microsoft  Equation.  Розмір 
складових  формули:  Full  -  14  pt,  Subscript/Superscript  -  13  pt, 
Sub-Subscript/Superscript - 10 pt, Symbol - 18 pt, Syb-Symbol - 13 pt.

Формули слід відокремлювати одним рядком від тексту, центрувати. Якщо 
на них є посилання в тексті, то їх слід пронумерувати. Номери формул потрібно 
вирівняти по правому краю. Номери вказуються в круглих дужках.

Кожна ілюстрація, діаграма, схема повинна бути підписана, таблиця – мати 
назву.  Ілюстрації  й  таблиці  нумеруються  арабськими  цифрами  наскрізною 
нумерацією. Таблиці та ілюстрації розміщуються під текстом, у якому подано 
посилання на них. Ілюстрації та графіки повинні бути чіткими (розмір шрифту 
може бути зменшено до 12 pt).  Кожен рисунок відокремлюється інтервалом в 
один рядок зверху та знизу від основного тексту. Усі рисунки, що містяться в 
тезах конференції, виконуються в графічних редакторах, сумісних із текстовим 
редактором  Word.  Назву  рисунка  та  пояснювальні  дані  розміщують  під 
ілюстрацією, вирівнювання – по центру. Наприклад:

 Рисунок 1 – Розподіл насаджень…
Кожна таблиця відокремлюється інтервалом в один рядок зверху та знизу 

від  основного  тексту.  Над  таблицею  розміщують  її  назву,  вирівнюючи  по 
ширині. Наприклад:

Таблиця 1 – Результати експериментів

 Посилання на інформаційні джерела - відповідно до ДСТУ 8302:2015  або 
згідно  зі  стилем APA (англ.  American  Psychological  Association). Автоматичну 
нумерацію переліків не використовувати.

 
 

Приклад оформлення

УДК 504.06(477)

ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАВДАННЯ ПІСЛЯВОЄННОЇ ЗЕЛЕНОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ
 

Петренко Д.К., канд. с.-г. наук, доц.
Державний біотехнологічний університет, Україна

Текст…

Перелік використаних джерел



doc-файл,  названий  за  прізвищем  першого  автора,  із  тезами, 
оформленими відповідно до цих вимог, надсилайте до 04 червня 2025 р. на e-
mail: 0997301084@btu.kharkiv.ua 

Увага!  Оргкомітет підтвердить отримання тез  протягом доби.  Усі 
надіслані  тези  перевірятимуться  на  плагіат.  Допустимий  для  публікації 
рівень співпадіння з наявними джерелами – до 30%. В іншому разі матеріали 
будуть  відхилені.  Оргкомітет  залишає  за  собою  право  відмовити  в 
опублікуванні тез, які не відповідають тематиці чи вимогам.

Організаційний комітет:

Голова оргкомітету: Кудряшов А.І., в.о. ректора Державного 
біотехнологічного університету, канд. техн. наук

Заступники голови: Михайлов В.М., проректор з наукової роботи 
Державного біотехнологічного університету, д.т.н., 
професор;

Серік М.Л., проректор з науково-педагогічної роботи 
Державного біотехнологічного університету, канд. 
техн. наук, доцент;

Суска А.А., декан факультету лісового господарства, 
деревооброблювальних технологій та 
землевпорядкування Державного біотехнологічного 
університету, д.е.н., професор;

Члени оргкомітету: Соловій І.П., професор кафедри економіки, туризму 
та рекреації Національного лісотехнічного 
університету, д.е.н., професор;

Лесюк Г.М., начальник відділу міжнародних зв’язків, 
Національного лісотехнічного університету, доктор 
філософії:

Сошенський О.М., доцент кафедри лісівництва  
Національного університету біоресурсів та 
природокористування України, к.с.-г.н., доцент;

Aureliu-Florin Hălălişan, PhD, доцент, заступник 
декана факультету лісівництва та лісової інженерії 
Трансільванського університету м. Брашова, 
Румунія ;
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José Reque, професор, д-р інж., Вища технічна школа 
аграрної інженерії Університету Вальядоліду, 
Іспанія;

Mann Carsten, професор, д-р, заступник декана 
факультету лісу та навколишнього середовища  
Університету сталого розвитку м. Еберсвальде, 
Німеччина;

Кошкалда  І.В.,  завідувач  кафедри  управління 
земельними  ресурсами,  геодезії  та  кадастру 
Державного біотехнологічного університету,
д.е.н., професор;

Шевченко  С.А.,  доцент  кафедри  дерево-
оброблювальних  технологій  та  системотехніки 
лісового  комплексу  Державного  біотехнологічного 
університету, д.т.н., доцент;

Біла  Ю.М.,  завідувач  кафедри  лісових  культур, 
меліорацій  та  садово-паркового  господарства 
Державного біотехнологічного університету,  к.с.-г.н., 
доцент;

Карпець  Ю.В.,  завідувач  кафедри  лісівництва  та 
мисливського  господарства  Державного 
біотехнологічного університету, д.б.н., професор;

Назаренко  В.В.,  доцент  кафедри  лісових  культур, 
меліорацій  та  садово-паркового  господарства 
Державного біотехнологічного університету,  к.с.-г.н., 
доцент;

Контактна інформація:
Адреса оргкомітету:
61002,  м.  Харків,  вул.  Алчевських,  44,  факультет  лісового  господарства, 

деревооброблювальних технологій та землевпорядкування (каб. 104).
Контактні особи:
Кошкалда  Ірина  Віталіївна   –  завідувач  кафедри  управління  земельними 

ресурсами, геодезії та кадастру, д.е.н., професор
Контактний телефон: +380503235594
E-mail: irinavit@btu.kharkiv.ua

Назаренко  Віталій  Васильович  –  доцент  кафедри  лісових  культур, 
меліорацій та садово-паркового господарства,  к.с.-г.н., доцент

Контактний телефон: +380997301084
E-mail: 0997301084@btu.kharkiv.ua
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Фінансується Європейським Союзом. Погляди та думки, висловлені в цьому 
документі,  належать  виключно  автору(ам)  і  не  обов’язково  відображають 
позицію  Європейського  Союзу  чи  Європейського  виконавчого  агентства  з 
питань освіти і культури (EACEA). Ні Європейський Союз, ні орган, що надає 
грант, не несуть відповідальності за їх зміст.
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